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Ανάγκη για εργοδότηση πρόσθετου αριθμού σχολικών βοηθών 
Δημόσιων Νηπιαγωγείων, για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή 
των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων στα Δημόσια Νηπιαγωγεία. 

Αρ. Απόφασης         

   91.864 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 90.482 και ημερ. 3.12.2020, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την εργοδότηση ή συνέχιση της εργοδότησης όπου 

εφαρμόζεται, με σκοπό την αποτελεσματικότερη εφαρμογή των 

Υγειονομικών Πρωτοκόλλων στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, από 64 

Σχολικές Εφορείες, 116, συνολικά, πρόσθετων σχολικών 

βοηθών νηπιαγωγείων, για τέσσερις ώρες ημερησίως, για 

περίοδο τεσσάρων μηνών, από Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο 

2021, με την προοπτική επέκτασης της εργασίας τους για άλλους 

έξι μήνες, μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς 2021-2022, εάν 

αυτό καταστεί αναγκαίο στη βάση των επιδημιολογικών 

δεδομένων.  Η ανάγκη για συνέχιση της εργοδότησης θα 

αξιολογηθεί από τους Υπουργούς Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας και Υγείας. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας να διαθέσει, από εξοικονομήσεις του 

ετήσιου Προϋπολογισμού του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας για το έτος 2021, ποσό ύψους 

€238.830,94 για κάλυψη των μισθών των σχολικών βοηθών που 

θα εργαστούν για την περίοδο Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2021 

και εάν αυτό δεν καταστεί δυνατόν να εξουσιοδοτήσει τον 

Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις αναγκαίες 

πρόσθετες πιστώσεις. 
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γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, σε περίπτωση 

που θα κριθεί αναγκαίο από τους Υπουργούς Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας και Υγείας να επεκταθεί η 

εργοδότηση του πιο πάνω προσωπικού για ακόμη έξι μήνες, να 

διαθέσει τις αναγκαίες πρόσθετες πιστώσεις, ύψους 

€358.246,44, εάν δεν καταστεί δυνατόν αυτές να εξασφαλιστούν 

από εξοικονομήσεις του ετήσιου Προϋπολογισμού του 

Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για 

το έτος 2022. 

  


